
Ο Καλός Λόγος, ο Αναστάσιμος,  
από και προς Τον Λαμπαδοφόρο Οικουμενικό Πατριάρχη 

σε ένα ιδιαίτερο Πασχαλινό κάλεσμα στην Ίμβρο 

 

 
   Λαμπροφόρε Οικουμενικέ  Πατριάρχη, του Θεοποιού Φωτός της Αναστάσεως του Κυρίου,   

   Μετά από δέκα χρόνια ήρθε φέτος η έφιππη Απριλιάτικη «μονομαχία» των Αϊ Γιώργηδων, του Φαναριώτη 

και του Αγιοθοδωρίτη για το ποιος θα Σας κερδίσει το Πάσχα. Ο Φαναριώτης υποχώρησε άνευ όρων, αφενός 

μεν γιατί τα δέκα χρόνια είναι πολλά για να περιμένει η ευλογητή πατρίδα Σας και ο Σεβασμιότατος 

Μητροπολίτης της κ. Κύριλλος να συγχαρούν και να συμβιώσουν μαζί Σας για δεύτερη φορά μετά το 2013 

την Εορτή των Εορτών, αφ ετέρου διότι στο φετινό ιδιαίτερο Πασχαλινό κάλεσμα των προγόνων Σας 

προστέθηκε και η πολυαγαπημένη αείμνηστη αδελφή Σας Ζαχάρω Αρχοντώνη – Αναστασιάδου η οποία 

επέστρεψε δια παντός στην πατρώα γη.  

 

 Φαεινέ Οικουμενικέ Πατριάρχη της λαμπροφόρου ημέρας της σωτηρίου Έγέρσεως, 

 Καλωσήρθε και πάλι η ευλογημένη ώρα, Δόξα τω Θεώ, κ’ άνοιξε για να Σας καλωσορίσει η αυλόπορτα του 

πατρικού Σας στον γερό, γέρικο, πέτρινο περίτοιχό του, αν και γι αυτόν: «Οι χαρές του κι οι καημοί και κάθε 

τι που έχει εδώ χάμου γρήγορα θα περάσουν. Οι γεροί τοίχοι για τέτοια δώρ’ αδιαφορούνε. Είναι μακρόβιοι κι 

απ’ την μικρή ζωή τους τίποτε δεν απαιτούνε» κατά τον Αλεξανδρινό Κωνσταντίνο Καβάφη.  



 

     Για Σας όμως ούτε ο καημός πέρασε, ούτε η αδιαφορία για τα πέτρινα χρόνια του νησιού Σας, του οποίου 

οι πρόγονοι απαιτούν να είναι μακρόβιοι στην μικρή ζωή Σας. Όλο το Μεγαλοβδόμαδο, απ’ το πρωί μέχρι το 

βράδυ, από άκρη σε άκρη επισκεφτήκατε ακούραστα αλλά αναζωογονητικά, όλο το νησί, τόσο για Σας όσο 

και τους εν «εξεγέρσει και εξάρσει  άμα τη αφίξει Σας» Ιμβριώτες συμπατριώτες Σας και τους επισκέπτες 

του. Πολλοί αναρωτιούνται: Μα πως αντέχει; Μόνο αυτός ο οποίος Σας ακολουθεί, Σας ζει, Σας 

παρακολουθεί και Σας αφουγκράζεται μπορεί να το κατανοήσει. Δεν αφήσατε κανένα από τα επτά χωριά της 

Ίμβρου παραπονεμένο λειτουργώντας δύο και τρείς φορές σε όλους τους ενοριακούς ναούς της, 

συμπροσευχόμενος με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη και τους ιερείς του, αλλά και με τους Ίμβριους 

Αρχιερείς και φιλοξενούμενους, διαβάζοντας εν σοφία και προτροπή το μήνυμα των ημερών.  

 

   Ξεκινήσατε τη Λαμπροεβδομάδα το Σάββατο του Λαζάρου με Θ. Λειτουργία στον Ι. Ν. Αγίας Μαρίνας του 

Κάστρου και Μ. Εσπερινό των Βαΐων στη Μητρόπολη της Παναγίας. Συνεχίσατε Κυριακή των Βαΐων με Θ. 

Λειτουργία στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου στο χωριό Σας, τους Αγίους Θεοδώρους και Ακολουθία του Νυμφίου 

στον Ι. Ν. Ευαγγελίστριας στα Αγρίδια, Μ. Δευτέρα με Θ. Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων στον Ι. Ν 

Αγίου Γεωργίου στο χωριό Σας και Ακολουθία του Νυμφίου στον Ι. Ν. Αγίας Βαρβάρας του Ευλαμπίου, Μ. 

Τρίτη Θ. Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων στην Ι. Μητρόπολη της Παναγίας και Ακολουθία του 

Νυμφίου στον Ι. Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Γλυκύ, Μ. Τετάρτη Θ. Λειτουργία των Προηγιασμένων 

Δώρων στην Αγία Μαρίνα στο Σχοινούδι και Μικρό Απόδειπνο - Ιερό Ευχέλαιο στη Μητρόπολη, Μ. Πέμπτη 

Ακολουθία Αγίων Παθών στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου στους Αγίους Θεοδώρους, Μ. Παρασκευή Ακολουθία 

των Μ. Ωρών και του Εσπερινού της Αποκαθηλώσεως στην Αγία Μαρίνα Σχοινουδίου, και Ακολουθία Ιερού 

Επιταφίου στον Ι. Ν. Ευαγγελίστριας Αγριδίων.                                            

Μετά από αυτή την Μεγαλοβδόμαδη πορεία Σας φτάσαμε στο Μ. Σάββατο. Εσπερινό με Θ. Λειτουργία Μ. 

Βασιλείου και έναρξη Παννυχίδος, και μεσονύκτιο Ανάσταση στον Αϊ Γιώργη του χωριού Σας.   



 

  Καλή Λαμπρή, Πρωτόθρονε της Ορθοδοξίας και της καρδιάς μας, 

 

  Ήρθε και φέτος το τέλος της Σταυροαναστάσιμης πορείας, το μεσονύχτι της Μεγάλης Νύκτας, της 

παραχώρησης της πένθιμης «μαύρης» λαμπάδας στη λευκή, την περιχαρή και πανηγυρική·  ήρθε η 

ανυπόμονη στιγμή των πιστών Χριστιανών να Σας περιμένουν με χαρά και αγωνία να εξέλθετε με τα 

Λαμπριάτικα άμφιά Σας από την Ωραία Πύλη στο Άγιο Βήμα για να τους καλέσετε: «Δεῦτε λάβετε φῶς», για 

ν’ ανάψουν με ευλάβεια απ’ τις δικηροτρίκηρες της Ορθοδοξίας και μόνο λαμπάδες Σας, το Αγιοταφίτικο 

Φως, το «φῶς ἐκ τοῦ ἀνεσπέρου φωτός», σε αγιοκέρια, σπαρματσέτα, και κεροδεσιές. Να το μεταφέρουν 

άσβεστο στη χούφτα των χεριών και στα φαναράκια, για ν΄ ανάψουν το καντήλι τους και να σφραγίσουν 

καπνίζοντας με την ευλογία του Σταυρού την είσοδο των σπιτιών τους. Να διαφυλάξουν επί σαράντα ημέρες 

κατά την παράδοση και όχι μόνο το Αναστάσιμο Φως για να φωτίζει τα πρόσωπα και τις καρδιές τους. Ήρθε 

επιτέλους και φέτος η στιγμή να χαρούν τον δικό Σας μοναδικό και φορτισμένο συγκίνησης Καλό Λόγο, το 

Ιμβριώτικο Χριστός Ανέστη. 

 

  Λαμπαδηφόρε του χαρμόσυνου φωτός, του αιώνιου, του Ήλιου της Δικαιοσύνης, 

  Σε κάθε μας προγραμματισμένο ή άνωθεν συναπάντημα, πάντα ακούμε από Σας τον καλό λόγο Σας, τον 

πνευματικά νουθετικό και σοφό όπως τον «ἐγκάρδιον ἑόρτιον χαιρετισμόν, ἀναβοῶντες τό κοσμοχαρμόσυνον 

«Χριστός Ἀνέστη» εις την Πατριαρχική Ἀπόδειξη ἐπί τῷ Ἁγίῳ Πάσχα 2023.                           

  Ολόθερμα ευχόμασταν και περιμέναμε να καταξιωθούμε ν’ ακούσουμε και φέτος απ΄ τα χείλη Σας και τον 

Καλό Λόγο, τον Αναστάσιμο: «Τήν Ἀνάστασίν σου, Χριστέ Σωτήρ, ἄγγελοι ὑμνοῦσιν ἐν οὐρανοῖς καί ἡμᾶς τους 

ἐπί γῆς καταξίωσον ἐν καθαρᾷ καρδίᾳ Σέ δοξάζειν ….». 

  Μακρόθρονε και Πατριδολάτρη Πρώτε στην από ιδρύσεως της Αγίας και Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας 

Κωνσταντινούπολης,    

  Με πολλή αγάπη ακούστε και τον δικό μας, κεντημένο με εγκάρδια βελονιά, ευχετήριο Καλό Λόγο 

προς το Λαμπροεκπέμπον πρόσωπό Σας,  

   Χριστός Ανέστη, Πρωτοδεσπότη μας! Το Φως της Ανάστασης να φωτίσει την ψυχή, τον νου και την 

οικουμενική πορεία Σας.   

   Χριστός Ανέστη, Ηγούμενε του Μεγάλου Μοναστηριού της Ορθοδοξίας, στο οποίο ευχόμαστε: «ἀπο 

κινδύνου παντός ἐλευθέρωσον τήν μάνδρα του τήν ἱεράν καί πιστούς του σέ Σάς καταφεύγοντας». (Αγίου 

Νικοδήμου μοναχού του Αγιορείτου) 

   Σας ευχόμαστε το απλήρωτο κενό της αδελφικής απώλειας να γεμίσει με πλήθος ωραίων οικογενειακών 

αναμνήσεων από τα παλιά, με όλους εκείνους που έζησαν στου παραδείσου το νησί, την Ίμβρο Σας, 

συγγενείς, φίλους, γείτονες και όλους τους παλιούς που συνευφραίνονται μαζί Σας. Σας ευχόμαστε να χαρείτε 

με συγγενείς και φίλους το Πάσχα, των φωτεινών Ελλήνων, το μοναδικό Αναστάσιμο Φως της γαλάζιας 

νήσου (Gökçeada). Την «Ἴμβρος ἡ ἐν Αἰγαίῳ πελάγει ἀρίστη νῆσος» (Ιωάννης ο Ευγενικός) που με χαρά Σας 

ανακοινώνουμε, και Σας προσφέρουμε σαν Πασχαλιάτικο δώρο, ότι θα είναι ο τίτλος της επόμενης, πέμπτης! 

έκθεσης φωτογραφίας στην πλέον γειτονική της Ίμβρου Μητρόπολη Αλεξανδρούπολης στα πλαίσια του 



ιωβηλαίου έτους ίδρυσής της, όπου μας προσκάλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος. (εγκαίνια 

24 Απριλίου στον νεοανακαινισθέντα προσφυγικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου εκ Χηλής του Πόντου).  

 

   Σας ευχόμαστε και το σιδηρόπυργο καμπαναριό του  Αγίου Γεωργίου του ελαιόφυτου (Zeytinliköy) χωριού 

Σας, των Αγίων Θεοδώρων, και των άλλων εκκλησιών μας της Ίμβρου (δυστυχώς όχι το πετρόκτιστο 

πανέμορφο του Κάστρου), να συντονιστούν με την καμπάνα του Πάνσεπτου Φαναρίου και να 

συνκαμπανήσουν το χαρμόσυνο μήνυμα αγάπης και ειρήνης από τους πρόποδες του Καστρίου ως την 

υδροφόρο Αρασιά, κι ακόμα πιο μακριά σ΄ όλα των Χριστιανών τα καμπαναριά του κόσμου, καλύπτοντας 

τον ήχο από τα τάνκς και τους πυραύλους της Ουκρανίας. Με το άκουσμα του Καλού Λόγου «ἀποκριθεὶς δὲ 

ὁ ἄγγελος εἶπε ταῖς γυναιξί· μὴ φοβεῖσθε ὑμεῖς», όλα ανά τον κόσμο όπλα της καταστροφής και του θανάτου 

να φοβηθούν και να σιγήσουν. Τα σήμαντρα και οι καμπάνες όλων των εαρινών εκκλησιών, ομοθρήσκων, 

ομοεθνών και αλλοεθνών αλλά και αλλοθρήσκων ετεροεθνών να συγχρονιστούν συμπαρασύροντας και 

συντάσσοντας σε ειρήνη όλους τους λαούς, σηματοδοτώντας το αύριο της καλύτερης μέρας. 

 
   Να φτάσει το Χριστός Ανέστη της καμπάνας ως την βουνοκορφή κι αυτή να προσκυνήσει και το βουνό να 

παραμερίσει για την Μεγάλη Άνοδο την εις Άδου Κάθοδο. «Ἀνέστη Χριστός, καὶ νεκρὸς οὐδεὶς ἐπὶ μνήματος» 

(Αγίου Ιωάννη Χρυσοστόμου). Σας ευχόμαστε  να αντιλαλήσει χαρμόσυνα και προς τους παρακείμενους 

προγόνους, τον παππού, τη γιαγιά, τη νονά, την αείμνηστη αδελφή Σας, τους συγγενείς, τους συμμαθητές κι 

όλους τους συγχωριανούς αλλά και τους παρόντες χωριανούς και μαθητές για άλλη μια φορά, Δόξα τω Θεώ, 

ότι ο Δημήτριος Αρχοντώνης, ο Βαρθολομαίος Σας, δεν σας ξέχασε και είναι εδώ, παρών, δίνοντας πρώτος το 

μήνυμα ότι δεν πρέπει να ξεχνούμε τους προγόνους και την πατρίδα μας. Να τους αντιλαλήσει αναστάσιμα 

και αισιόδοξα το «μὴ φοβεῖσθε» του Αναστάντα Χριστού και την συνεχιζόμενη με αυταπάρνηση παρουσία 

των συμπατριωτών Σας στα προγονικά εδάφη, αλλά και νοερά όλων εκείνων που η μοίρα τούς σκόρπισε σε 

όλο τον κόσμο, προς ανάσταση της ψυχής των κάτω και ελπίδα της ψυχής των άνω. Φύγατε με αραιά γένια, 

γυρίζετε και ξαναγυρίζετε επί εξήντα χρόνια με την ίδια πάντα έγνοια για το νησί Σας χωρίς ν’ «αραιώσει» η 

αγάπη Σας γι αυτό. Είναι γεγονός ότι με το πέρασμα του χρόνου αλλάζει το είναι Σας. Αγαπάτε και 

νοσταλγείτε όλο και περισσότερο την Ίμβρο. 



 

   Σας ευχόμαστε ν’ ακουστεί ο Καλός Λόγος Σας, το «Ἀνάστασιν Χριστοῦ θεασάμενοι, 

προσκυνήσωμεν ἅγιον, Κύριον, Ἰησοῦν τὸν μόνον ἀναμάρτητον» που ήρθε για να ζήσει μαζί μας. Να 

υποδεχτούμε μαζί Σας τον Λόγο της ζωής, της ελπίδας και του θριάμβου, προκειμένου να πλημμυρίσει με 

ευτυχία και χαρά η καρδιά κάθε χριστιανού σε όλη την υφήλιο. Να προσκυνήσουμε μαζί τον αναμάρτητο 

Λόγο της  Αναστάσιμης αγάπης που μας την προσέφερε για να την προσφέρουμε απλόχερα στους άλλους, 

αυτό που κι εσείς κάνετε, και να ζούμε ειρηνικά και χαρούμενα σε ένα καταπράσινο, κατάσπαρτο, 

καταλούλουδο και καρποφόρο υγιεινό περιβάλλον με λιγότερους ατμοσφαιρικούς ρίπους. 

 

    Χριστός Ανέστη, της φύσης Υπερασπιστή και Προστάτη! «Εὐφραινέσθω τὰ οὐράνια, ἀγαλλιάσθω 

τὰ ἐπίγεια ὅτι ἐποίησε κράτος».(Αναστάσιμο Απολυτίκιο). Υπό τη δική Σας ευχή, τον δικό Σας αγώνα και τη δική 

Σας προτροπή και καθοδήγηση να χαιρόμαστε απ’ ουρανού έως γης τον μένοντα αμπελώνα του Κυρίου, τον 

πλανήτη μας, αυτόν που δεν τον έπλασε για τον ίδιο αλλά για όλους εμάς. Δοξάζουμε «τόν πατήσας τῷ 

θανάτῳ θάνατον» και την εκ νεκρών Ανάστασιν, Του δωρούμενου τω κόσμω την ζωήν και το μέγα έλεος.  

 



 

   Χριστός Ανέστη, Ίμβραμε Πατριάρχη μας. Ευλογημένη η Λαμπρή του Γένους, η μεγάλη Γιορτή της 

υπαίθρου και της φύσης συνάμα!   

Διάπυρε πρός Ἀναστάντα  Χριστόν Εὐχέτη πάντων ὑμῶν! 

   Σας ευχόμαστε ν’ ακούσουν από Σας τον Καλό Λόγο της ανθρωπιάς, της αρετής, της βοήθειας, της 

αισιοδοξίας και της ενθάρρυνσης, ηγέτες και λαοί, αρχιερείς, ιερείς και μοναχοί, ιθαγενείς, γηγενείς, έποικοι, 

μέτοικοι, άποικοι και πρόσφυγες, συγγενείς και φίλοι, γνωστοί και ξένοι, πλούσιοι και φτωχοί, σε χαρά και 

πένθος, γέροντες και παιδιά, υγιείς και ασθενείς, ταξιδευτές, φυλακισμένοι κι αιχμάλωτοι, σεισμοπαθείς, 

πλημμυροπαθείς, πάσχοντες και πενθούντες, όλα τα πλάσματα του κόσμου, όλοι του κόσμου τούτου οι 

συνάνθρωποί μας  κάθε χρώματος, κάθε γλώσσας και φυλής. Ανάσταση εθνών, Ανάσταση της φύσης, 

Ανάσταση συναισθημάτων, Ανάσταση των Ρωμαίικων τεχνών κι όλων των δώρων του Θεού. 

 
   Χριστός Ανέστη, «Ο τον Σταυρὸν ὑπομείνας δι᾿ ἡμᾶς» Σταυροφόρε, Συνεχιστή και Διασώστη, της του 

εσταυρωμένου Φαναρίου συνέχειας, του Φάρου της Ορθοδοξίας! 

    Σας ευχόμαστε η ψυχή Σας να φωτιστεί από τις ιδιαίτερες εκείνες χρυσές Απριλιάτικες ακτίνες του ήλιου 

του Κόντογλου που τρυπώνουν την ώρα που βασιλεύει, την αγιασμένη κατανυκτική ώρα, στις εκκλησιές και 

τα εξωκκλήσια του νησιού Σας. Να τις καλωσορίσετε ψάλλοντας υπό το φέγγος αυτού του ανέσπερου 

χρυσαφένιου φωτός, τα αρχαία λόγια, τα αιώνια, τα επαναλαμβανόμενα σαν την γλυκιά δύση του ήλιου πέρα 

στο ασπροθαλασσίτικο ορίζοντα της Λήμνου το «Φῶς ἱλαρὸν ἁγίας δόξης ἀθανάτου Πατρός, οὐρανίου, ἁγίου, 

μάκαρος, Ἰησοῦ Χριστέ» του θεσπέσιου εσπερινού ύμνου του Αθηνογένους του μάρτυρος.  



 

  Χριστός Ανέστη Καλοδεχούμενε Ανθοφόρε της Ίμβρου κι όλου του Γένους μας καμάρι!  

   «Οὐρανοὶ μὲν ἐπαξίως εὐφραινέσθωσαν, γῆ δὲ ἀγαλλιάσθω, ἑορταζέτω δὲ κόσμος, ὁρατός τε ἅπας καὶ 

ἀόρατος· Χριστὸς γὰρ ἐγήγερται, εὐφροσύνη αἰώνιος»( Ὠδή α΄, Κανόνας Ἀναστάσεως), Πανάγιε υπερασπιστή του 

αξιέραστου περιβάλλοντος, Σας ευχόμαστε ευφρόσυνη άνοιξη στη μοναδική Ιμβριώτικη αγριολούλουδη 

φύση της παρέα με τα αγαπημένα Σας μοσχομυριστά τριαντάφυλλα που μικροί και μεγάλοι  Ιμβριώτες με 

πολύ αγάπη Σας προσφέρουν από τους φροντισμένους κήπους τους.  

   Η Εκκλησία του Αναστάντα Χριστού είναι όμως και Σύναξη χαρούμενων ανθρώπων, όπως ο μυτιληνιός 

φουστανελάς Θεόφιλος με τον Ρωμαίικο χρωστήρα του μας απαθανάτισε.  

   Σας ευχόμαστε η Παναγιότης Σας να τσουγκρίσει το κόκκινο αυγό με τους συγχωριανούς, κι αν Σας το 

σπάσουν μη στεναχωρηθείτε, αυτό θα σημάνει την απελευθέρωση μιας έτη περαιτέρω γόνιμης και 

ελπιδοφόρας ποιμαντορίας Σας αλλά και μια απελευθέρωση της γονιμότητας της φύσης που τόσο νοιάζεστε. 

Σας ευχόμαστε να απολαύσετε τη μαγειρίτσα που διαδέχεται τα νηστίσιμα ψιρούκια. Σας ευχόμαστε τα 

βαμμένα με κρεμμυδόφυλα Πασχαλινά αυγά να στολίζουν το Λαμπριάτικο Ιμβριώτικο τραπέζι Σας και το 

Πασχαλινό φουρνιστό λαμπρόψωμο να μοσχοβολάει μαζί με το επίσης παραδοσιακό Λαμπρινό φουρνιστό 

αρνί, το γεμιστό με πιλάφι κι όχι το σουβλιστό της Ρούμελης, μαζί με τους σαμσάδες και την μπακλαβού. 

«Νηστεύσαντες και μη νηστεύσαντες, ευφράνθητε σήμερον. Η τράπεζα γέμει, τρυφήσατε πάντες» (Αγίου Ιωάννη 

Χρυσοστόμου). Ευλογημένη και χαρούμενη ομόδειπνη Αγιοθοδωρίτικη Πασχαλινή σύναξη χαράς με τους 

αγαπημένους Σας, με κόκκινο παραδοσιακό Ιμβριώτικο κρασί. Χαρείτε τα καλωσορίσματα, τα ανοίγματα των 

σπιτιών Σας, τις καλοδεχούμενες  ξένοιαστες επισκέψεις στα σπίτια φίλων και συγγενών και απολαύστε όλα 

τα τερψιλαρύγγια  κεράσματα της Ίμβριας νοικοκυράς: τζιτζιριά, σαραγλιά, αμυγδαλωτά, τηγανοπιτάρια, 

ρακίσματα με άχνη κι όλα της Ίμβρου τα καλά και πεντανόστιμα.  

 

  Χριστός Ανέστη, Λαμπρόφωτε Πατέρα μας! 



 
 
    Σας παρακαλούμε να δεχτείτε ως αντιδώρηση τη δική Σας ευχή προς νεοχειροτονηθέντα ιερέα του 

Φαναρίου: «Φύλακα του τόπου και του τρόπου του βίου της Ρωμιοσύνης, με ταπεινότητα με υπομονή και 

χαμόγελο, με εμπιστοσύνη εις την πρόνοια του Θεού και εις την χάριν του» να αξιωθείτε να διακονείτε έτη 

περεταίρω, ανώδυνα και ειρηνικά, ορισθέντα υπό τον Αναστάντα Θεό και Κύριο ημών Ιησού Χριστό, με την 

ίδια αγάπη, την ίδια υπομονή, την ίδια ανομολόγητη καρτερία, την ίδια ταπείνωση, την ίδια αφοσίωση και 

την ίδια αγωνιστικότητα, το ταπεινό ξωκκλήσι της Ίμβρου, την Αγία και Μεγάλη του Χριστού Εκκλησία της 

Κωνσταντινούπολης  και την ανά τη Οικουμένη Ορθοδοξία. 

  Χριστός Ανέστη, Πατριάρχη μας, Καντηλανάφτη της Ίμβρου,                                                                     

Παλιννοστών εις έτη Αναστάσιμα, ευφραίνεστε «το νόστιμον ἦμαρ» του τριανταφυλλένιου τόπου Σας! 

   Αληθώς Ανέστη ο Κύριος, Φιλανθή Ιμβροεραστή, Παναγιώτατε Οικουμενικέ Πατριάρχη μας! 

    

Ο με τη δική Σας ευχή, 

κερί αναμμένο για πάντα δίπλα Σας, 

με την υπό δική Σας έμπνευσης γραφή, 

 

Ο Θεσσαλονικεύς εκ Φερτεκίου Καππαδοκίας, 

Κωνσταντίνος Β. Τερψίδης 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


